
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

ОПС фаховий молодший бакалавр 
за спеціальністю Б1 Облік і оподаткування 

галузі знань О Бізнес, адміністрування та право
Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в сфері обліку і оподаткуванні в 

сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з 
питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, 
стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних 
умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів 
підтримки європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», представлена ВСП Кам’янець- 
Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ, розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової 
передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр», що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України 
від 22.04.2021 № 698.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю Б1 Облік і оподаткування в 
повній мірі враховує вимоги Стандарту фахової передвищої освіти для підготовки фахового 
молодшого бакалавра у сфері обліку та аналізу, оподаткування, контролю та аудиту, та можуть 
працювати на різних підприємствах, організаціях та установах.

Освітньо-професійна програма сформована в логічній послідовності, розкриває мету, 
зміст, компетентності та програмні результати навчання, які необхідні при підготовці до 
професійної діяльності фахових молодших бакалаврів з обліку і оподаткування, а також при 
подальшому здобутті знань на наступних рівнях освіти. Розроблена ОПП спрямована на 
засвоєння таких професійних компетентностей, знань і умінь: здатність відображати 
інформацію про господарські операції суб’єктів господарювання в обліку, їх систематизувати, 
узагальнювати у звітності й інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які 
ухвалюють управлінські рішення; здатність використовувати методи обліку і оподаткування на 
підприємстві; здатність організувати обліковий процес та обирати систему оподаткування для 
різних суб'єктів господарювання; здатність оцінювати результати господарської діяльності 
підприємств з використанням знань сучасних методів аналізу тощо.

Проте доцільно передбачити у структурі освітньо-професійної програми вивчення 
освітніх компонент, які б сприяли формуванню у здобувачів фахової передвищої освіти 
управлінського та аналітичного мислення, необхідного для ефективного здійснення облікової, 
фінансової та консультативної діяльності в сучасних умовах ринкової економіки.

Рекомендується розширити можливості практичної підготовки здобувачів за рахунок 
співпраці з підприємствами, установами та органами державного управління для набуття 
реальних навичок у сфері бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту.

В цілому розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам освітнього 
процесу, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців за спеціальністю Облік і 
оподаткування.
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